

PROGRAM

duben 2025

Středa 2. 4. 14.30 hodin	TAJEMSTVÍ SMRTI – SENIOR KINO Celovečerní dokumentární film Viliama Poltikoviče se vydává na dobrodružnou cestu k otázkám kolem smrti a strachu spojeného s ní. Prostřednictvím hereckého průvodce Jaroslava Duška prozkoumává, jak pomocí strachu ze smrti můžeme využívat a ovládat chování lidí. Dokumentární, Česká republika, 2024, 95 min. Vstupné 70 Kč
Středa 2. 4. 19.30 hodin	ANORA *Anora je neodolatelná komedie o mladé striptérce, která sní o princí na bílém koni, a když ho najde, udělá vše pro to, aby ho neztratila. I když to žádný princ není. Film Seana Bakera získal hlavní cenu na letošním festivalu v Cannes. Komédie / Drama, USA, 2024, 139 min., české titulky Vstupné 120 Kč
Čtvrtek 3. 4. 19.30 hodin	MINECRAFT FILM Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář, Henry Natalie a Dawn se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Nadsvěta: bizarní, krychloidi a zázračné říše, která žije z ryzí představitivosti. Akční / Dobrodružný / Fantasy, USA / Švédsko, 2025, 101 min, český dabing Vstupné 130 Kč
Sobota 5. 4. 19.30 hodin	OPERACE BLACK BAG Manželé před sebou mívají různá tajemství. A co teprve, když jsou ti manželé špióni, z nichž jeden možná právě zrazuje svou zemi. Cate Blanchett a Michael Fassbender excelují v thrilleru Operace Black bag oscarového režiséra Stevena Soderbergha. Thriller, Velká Británie, 2025, 93 min., české titulky Vstupné 150 Kč
Neděle 6. 4. 17.00 hodin	AGENT ČUNÍK Čuník se žije jako lovec odměn. Chytá uprchlá zvířata a vrací je jejich majitelům. Tentokrát ho však čeká největší výzva: vrátit tančící slonici Majdu šílenému showmanovi z Vegas za odměnu milion dolarů. Jeho odvážná mise se však brzy změní v divoké dobrodružství napříč celým světem, díky kterému si Čuník uvědomí, že největší odměnu nezíská za něčí dopadení, ale za návrat na svobodu. Animovaný / Dobrodružný, Velká Británie / Kanada, 2024, 86 min., český dabing Vstupné 130 Kč
Neděle 6. 4. 19.30 hodin	BECOMING LED ZEPPELIN Vůbec poprvé hudební fanoušci uslyší z první ruky od samotných členů kapely o raketovém vzestupu legendárních Led Zeppelin. S hudebními vystoupeními v obnoveném zvuku a dosud neviděnými záběry slibuje Becoming Led Zeppelin elektrický a nezapomenutelný filmový zážitek. Dokumentární / Hudební, Velká Británie / USA, 2025, 137 min., české titulky Vstupné 250 Kč
Pondělí 7. 4. 19.30 hodin	MINECRAFT FILM Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář, Henry Natalie a Dawn se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Nadsvěta: bizarní, krychloidi a zázračné říše, která žije z ryzí představitivosti. Akční / Dobrodružný / Fantasy, USA / Švédsko, 2025, 101 min, české titulky Vstupné 130 Kč
Čtvrtek 10. 4. 19.00 hodin	RACEK – přímý přenos z Dejvického divadla Inszenace Racek z Dejvického divadla v režii Michala Vajdičky patřila dlouhých 12 let k nejnavštěvovanějším a nejúspěšnějším titulům na repertoáru, a už v průběhu uvádění se stala legendou. Přinášíme vám přímý přenos demiey tohoto představení, v němž excelují v hlavních rolích Klára Melišková, Ivan Trojan, Jaroslav Plesl, Veronika Khok Kubařová a další. Přímý přenos z Dejvického divadla, 210 min. včetně přestávek Vstupné 390 Kč
Pátek 11. 4. 19.30 hodin	WORKING MAN *Levon Cade (Jason Statham) opustil svou úspěšnou vojenskou kariéru v tajných operacích, aby začal vést klidný život jako stavební dělník. Když je však unesena dcera jeho šéfa, kterou považuje za vlastní rodinu, vydá se ji zachránit. Pátrání ho zavede do temného světa obchodování s lidmi a rozsáhlé korupce, která sahá mnohem hlouběji, než si kdy dokázal představit. Akční / Krimi / Thriller, Velká Británie / USA, 2025, 116 min., české titulky Vstupné 130 Kč
Neděle 13. 4. 17.00 hodin	MINECRAFT FILM Vítejte ve světě zvaném Minecraft, kde je vaše schopnost tvořit a vyrábět klíčem k přežití! Nesourodá banda čtyř přátel, mezi které patří Garret Garrison přezdívaný Popelář, Henry Natalie a Dawn se potýká s všednodenními problémy, když tu je to zčistajasna protáhne záhadným portálem do Nadsvěta: bizarní, krychloidi a zázračné říše, která žije z ryzí představitivosti. Akční / Dobrodružný / Fantasy, USA / Švédsko, 2025, 101 min, český dabing Vstupné 130 Kč
Neděle 13. 4. 19.30 hodin	AMATÉR Charlie Heller (Malek) je brilantní, ale hluboce introvertní luštitel CIA pracující ve sklepní kanceláři centrály v Langley, jehož život se obrátí vzhůru nohama, když je jeho žena zabita při teroristickém útoku v Londýně. Když jeho nadřízení odmítnou jednat, vezme věci do vlastních rukou a vydá se na nebezpečnou cestu po celém světě, aby vypátral viníky, přičemž jeho inteligence mu poslouží jako nejlepší zbraň, díky níž unikne pronásledovatelům a dosáhne pomsty. Akční / Thriller, USA, 2025, 123 min., české titulky Vstupné 150 Kč



Předprodej: Informační centrum MěÚ, tel.: 465 514 271

Pokladna kina otevřena půl hodiny před začátkem představení

- tel.: 736 503 566 (telefon aktivní pouze půl hodiny před a během představení)

* - do 15 let nepřístupné, ** - do 18 let nepřístupné

3D DIGITÁLNÍ

KINO MÁJ ÚSTÍ NAD ORLICÍ

HUSOVA 1062

Čtvrtek 17. 4. 19.30 hodin	VYŠEHRAD DVJE *Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazyková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu. Komédie, Česká republika, 2025, 110 min. Vstupné 160 Kč
Sobota 19. 4. 17.00 hodin	MOŘE NA DVOŘE Sympatický Josef (Ondřej Vetchý) je úspěšný mistr houslař. Těší ho, že jím vyrobené nástroje přináší radost lidem po celém světě. On sám nejráději tráví čas ve své dílně na dvoře pavlačového domu. Nikdy nebyl ani u moře, jeho mořem je louže na dvoře, kterou chrání před vyschnutím, aby ptáci měli co pít. Nemá manželku ani děti, jen fenku Pampelišku, která ho doprovází na každém kroku. Josef tajně miluje krásnou sousedku Anežku (Linda Rybová) a těší se na středeční šachové partie s nejlepším kamarádem Václavem (Jiří Langmajer), charismatickým ladičem pian, který dokáže skvěle naladit i většinu pianistek. Komédie, Česká republika, 2025, 102 min. Vstupné 150 Kč
Sobota 19. 4. 19.30 hodin	VYŠEHRAD DVJE *Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazyková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu. Komédie, Česká republika, 2025, 110 min. Vstupné 160 Kč
Neděle 20. 4. 10.00 hodin	SNĚHURKA Od producenta a výkonného producenta filmu „Čarodějka“ Marca Platta a Jareda LeBoffa a režiséra Marca Webba („The Amazing Spider-Man“) přichází „Sněhurka“ od studia Disney, živě hraný muzikál, který je předobrazem klasického filmu studia z roku 1937. Dobrodružný / Muzikál / Romantický, USA, 2025, 101 min., český dabing Vstupné 140 Kč
Neděle 20. 4. 19.30 hodin	VYŠEHRAD DVJE *Zní to možná neuvěřitelně, ale Lavi v pokračování Vyšehradu znovu dostává šanci. A tentokrát dokonce v podobě zahraničního angažmá! Už jeho let do Anglie ale skončí fiaskem a jak se dá předpokládat, jeho jazyková výbava mu nepřinese mnoho úspěchů ani v novém působišti. Tentokrát ho však průšvihy nepřivedou do FC Slavoj Vyšehrad, ale „spadne“ až do vesnického FK Smrkov. A tady ho čeká spousta překvapení včetně toho nejdůležitějšího, které odhalí díky náhodnému čůrání u pangejtu. Komédie, Česká republika, 2025, 110 min. Vstupné 160 Kč
Úterý 22. 4. 18.00 hodin	KINO NASLEPO Přijďte na promítání, aniž byste věděli, jaký film se na plátně objeví. Dle vlastní spokojenosti ohodnotíte snímek částkou, kterou si sami určíte při odchodu z kina. A to se vyplatí! Takže na viděnou Naslepo. Komédie? Drama? Akční? Dobrovolné odhodné
Sobota 26. 4. 17.00 hodin	MARIA *Ve filmu Maria ztělesňuje Angelina Jolie jednu z nejkoničtějších a nejuznávanějších osobností 20. století – legendární sopranistku Marii Callas. Životopisný / Hudební, Itálie / Německo / Chile / USA, 2024, 122 min., české titulky Vstupné 120 Kč
Sobota 26. 4. 19.30 hodin	ZÚČTOVÁNÍ 2 *Christian Wolff má talent na řešení složitých problémů. Když je zavražděn jeho starý známý a zanechá po sobě záhadný vzkaz, je Wolff nucen případ vyřešit. Wolff si uvědomí, že je třeba přijmout extrémnější opatření, a tak si na pomoc přibere svého bratra Braxe. Ve spolupráci se zástupkyní ředitele amerického ministerstva financí Marybeth Medinou odhalí smrtící spiknutí a stanou se terčem nelibostné sítě zabijáků, kteří se nezastaví před ničím, aby jejich tajemství zůstalo pohřbeno. Akční / Krimi / Thriller, USA, 2025, 132 min., české titulky Vstupné 130 Kč
Úterý 29. 4. 19.30 hodin	POSLEDNÍ NÁDECH Zkušení hloubkoví potápěči bojují s běsnícími přírodními živly, které jako by se spikly proti nim. V sázce je přitom to nejcennější – život jednoho z nich. Aby zachránili kolegu, který uvízl stovky metrů pod hladinou Severního moře, musí zachovat chladnou hlavu, projevit mimořádně silnou vůli a hlavně neztráct naději. Stačí drobné zaváhání nebo chybné rozhodnutí jednoho z nich, a neúprosný závod s časem prohraje. Strhující drama podle neuvěřitelného příběhu, který se skutečně stal. Drama / Thriller, Velká Británie / USA, 2025, 92 min., české titulky Vstupné 150 Kč
Středa 30. 4. 19.30 hodin	UNTIL DAWN *Rok poté, co její sestra Melanie záhadně zmizela, se Clover a její přátelé vydávají do odlehlejšího údolí, kde zmizela, a hledají odpovědi. Při průzkumu opuštěného návštěvníckého centra zjistí, že je pronásleduje maskovaný vrah a jednoho po druhém děsivě vraždí... jen aby se probudili a ocitli se zpět na začátku téhož večera. Uvěznění v údolí jsou nuceni znovu a znovu prožívat onu noc – jenže pokaždé je vrahova hrozba jiná, pokaždé děsivější než ta předchozí. Naděje se zmenšuje a skupina si brzy uvědomí, že jim zbývá už jen omezený počet smrtí a jedinou možností, jak uniknout, je přežít do svítání. Drama / Horor, USA, 2025, 94 min., české titulky Vstupné 150 Kč

Cena vstupenky na 3D projekci nezahrnuje cenu brýlí (dospělí 30,- Kč, děti 30,- Kč, ke koupi vždy před 3D projekcí) 3D brýle lze používat opakovaně.

Rezervace a prodej vstupenek on-line na www.klubcentrum.cz

Informace: Klubcentrum v Ústí nad Orlicí, Lochmanova 1400, tel.: 736 413 530, info@klubcentrum.cz